

# CONSILIUL LOCAL DĂMUC, JUDEȚUL NEAMȚ

## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 14 iunie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Dămuc.  
Domnul Secretar face prezența nominală, constatându-se prezența a 10 consilieri din cei 11 în funcție.  
Lipsește domnul consilier Săpunar Niculiță.  
Este supus la vot și aprobat în unanimitate procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 23 mai 2022.

Domnul președinte- consilier Pîntea Ioan, deschide ședința, anunță prezența și prezintă ordinea de zi.

1. Buletin informativ – legislativ

2. Proiecte de hotărâre inițiate de domnul primar, Voaideş Ioan:

**a) Actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea infrastructurii rutiere în Comuna Dămuc, județul Neamț: DC 205, strada Scursurii, strada Huisurez”;**

**b) Actualizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei Dămuc.**

3. Diverse.

Este solicitată completarea ordinei de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

**- Aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al UAT Dămuc a terenului în suprafață de 89 m<sup>2</sup> situat în intravilanul localității Dămuc, comuna Dămuc, înscris în CF nr. 51363 Dămuc, nr. cad. 51363;**

**- Acordarea unui mandat special.**

Este prezentat proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea infrastructurii rutiere în Comuna Dămuc, județul Neamț: DC 205, strada Scursurii, strada Huisurez”;

**Domnul consilier Pîntea Ioan spune că inițial s-a spus că va fi luat o porțiune de asfalt din proiect și va fi turnată la Școala Huisurez, dar nu a fost făcut acest lucru.**

**Domnul consilier Găină Bangău Simion spune că cele mai sus precizate trebuiau să fie facute neoficial, fara să fie prevăzute în proiect.**

**Domnul Primar Voaideş Ioan spune că pe anumite porțiuni de pe DJ 127 A apa se scurge pe proprietățile cetățenilor.**

Proiectul privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizarea infrastructurii rutiere în Comuna Dămuc, județul Neamț:DC 205, strada Scursurii, strada Huisurez” este supus la vot și aprobat în unanimitate în forma prezentată.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind actualizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei Dămuc, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate în forma prezentată.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al UAT Dămuc a terenului în suprafață de 89 m<sup>2</sup> situat în intravilanul localității Dămuc, comuna Dămuc, înscris în CF nr. 51363 Dămuc, nr. cad. 51363, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate în forma prezentată.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate în forma prezentată.

**Domnul consilier Găină Bangău Simion cere bani pentru Parohia „Bucureni” motivat de faptul că sunt în desfășurare lucrări pentru o casă mortuară/clopotniță.**

**Domnul consilier Pîntea Ioan solicită alocarea de sume din bugetul local pentru Parohia „Huisurez” motivat defaptul că sunt niște lucrări în desfășurare.**

**Domnul Primar Voaideş Ioan spune că la următoarea rectificare de buget vor fi alocate sumele solicitate.Tot el spune că firma care a câștigat licitația pentru proiectul de pe Pârâul Asău se judecă cu societatea „ Danlin”, care a făcut contestație.**

**Președinte de ședință,  
Pîntea Ioan**

**Întocmit,  
Secretar General UAT-Țepeș Mihai**

